

Здравствуйтесь Наталья ! Большое спасибо вам и Учителям за Семинар, хочу описать свои ощущения, после того как приехала домой. На следующий день у меня проявилась одна сущность, на которую я среагировала на семинаре. Когда вы показали картинку с этой сущностью, мне стало неприятно, то есть я срезанировала и поняла, что такая же во мне есть.

Эта сущность плакала, меня обнимала, она прощалась со мной, и я поняла: она очень не хотела уходить, но ей пришлось уходить, потому что я её осознала и увидела в себе. Сначала я сделала "Медитацию перехода в Высшее Я", потом сделала медитацию "Практика удаления сущностей", и интуитивно начала чистить домашнее пространство. Моё Высшее Я мне показывало, где чистить, а потом очень радовалась, что я могла это всё увидеть в себе, и теперь я ещё глубже понимаю, насколько важно человеку осознание и знания, которые дают нам Учителя.

Ваши Семинары очень много дают, и я так поняла, что каждый раз открывается слой глубже и глубже, а самое главное, что приходит глубокое Осознание. Великая Вам Благодарность, приезжайте к нам пожалуйста в Германию, мы Вас очень ждём, До скорой Встречи.

С Уважением и Благодарностью Лена.